

И на прощание напомню строки Александра Ерёменко из, как говорят, «проклятых девяностых»:

*Кочегар Афанасий Тюленин,
что напутал ты в древнем санскрите?
Ты вчера получил просветление,
а сегодня — попал в вытрезвитель.
Ты в иное вошёл измеренье,
только ноги не вытер.*

И дальше:

*По котельным московские йоги,
как шпионы, сдвигают затылки,
а заметив тебя на пороге,
замолкают и прячут бутылки.
Ты за это на них не в обиде.
Ты сейчас прочитал на обеде
в неизменном своём Майн Риде
всё, что сказано в ихней Ригведе.*



ПОНИМАЕТЕ, ДА?

Никто не знает: кто, когда и где получит своё «просветление». Сказано ведь: «Дух дышит, где хочет». Может задышать в жизни, небогатой впечатлениями. А может не посетить жизнь с изощрённой игрой вкусов, иронией и прочими причиндалами. ■